

Υποσχέσεις γάμου

Ο κ. Αδάμος Αδάμου, από τη Λύση Αμμόχωστου και τώρα κάτοικος Λιοπετρίου, και η δ. Ιζαμπέλλα Κακουσιά, από το Λιοπέτρι, έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου.

- Ο κ. Ανδρέας Μαυρομάτης του Κυριάκου, από τη Παλούσα και τώρα στις Αγγλιίδες, και η δ. Χρυσοβαλάντα Ανασταίου του Βασιλάκη, από την Αμμόχωστο και τώρα στην Κοφίνου, έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου.

- Ο κ. Χρίστος Αργύρη, από την Αψιού και την Αμμόχωστο και τώρα στη Λεμεσό, και η δ. Νίκη Νικολάου, από το Παλιόμετοχο και τη Νεάπολη και τώρα στην Κοκκινοτριμιθιά, έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου.

- Ο κ. Λεωνίδα Παπανδρέα Παναγή, από την Κάμη Παλιού και τώρα στη Λάρνακα, και η δ. Ιωάννα Αντώνη Πελεκάνου, από τη Λάρνακα, έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου.

Εσπερινός

* Ο Μητροπολίτης Κυρηνεάς Παύλος θα χοροστατήσει σήμερα κατά την ακολουθία του εσπερινού της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης και θα κηρύξει στο ιερό παρεκκλήσιον του Αγίου Φανουρίου στο Στρόβολο. Στο τέλος του εσπερινού θα αναπέμφει δέηση για ανεύρεση των αγνοουμένων και επιστροφή των εκποτισμένων στις πατρογονικές τους

Οι Φιλιώτες τίμησαν τον Άγιο Γεώργιο



ΜΕ ΦΟΝΤΟ το κατεχόμενο χωριό τους, οι Φιλιώτες γιόρτασαν ακόμη μια φορά στην προσφυγιά τον πολιούχο τους Άγιο Γεώργιο τον Τροπαιοφόρο. Την Κυριακή του Πάσχα παρέστεισαν στον εσπερινό, που τελέστηκε στην εκκλησία των Αγίων Βαρνάβα και Ιλαρίωνος στην Περιστερώνα. Τη Δευτέρα του Πάσχα τέλεσαν τη Θεία Λειτουργία στο γραφικό παρεκκλήσι του Αγίου Γεωργίου στην Περιστερώνα.

Τόσο στον εσπερινό όσο και την επομένη στη Λειτουργία έγινε απάνευση της εικόνας του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, η οποία, μαζί με την εικόνα της Παναγίας, διασώθηκαν τον Αύγουστο του 1974 από τα χέρια των κατακτητών. Τη Δευτέρα του Πάσχα η περιφορά της εικόνας του Αγίου Γεωργίου, με τη συνοδεία των λαβάρων της Κοινότητας και του θ.Ο.Ι. Φιλιάς και του λαβάρου του Αγίου, κατέτελεξε στο συμβολικό προσκυνητάρι του Αγίου Γεωργίου, με δροσκελιά από την κατεχόμενη Φιλιά. Εκεί, με το βλέμμα στραμμένο στο χωριό τους, οι Φιλιώτες προσευχήθηκαν για σύντομη επιστροφή στην πατρίδα γη, με τη βοήθεια του προστάτη τους Αγίου Γεωργίου.



και αντιμετώπιση ληστειών, διαρρήξεων και κλοπών» σήμερα Τετάρτη και ώρα 7.00μ.μ., στη Δημοτική Πνακοθήκη (Αμφιθέατρο) του Δήμου Λακατάμειας. Ομιλητής θα είναι ο Υπατινός ομολογίας Πέτρος Παττούρας, Υπεύθυνος Γραφείου Πρόληψης Εγκλήματος Αρχηγείου. Τηλ. 22364033.

* Την Τετάρτη 18 Μαΐου και ώρα 3.30μ.μ., το Ίδρυμα Α. Γ. Λεβέντη, το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και ο Πτηνολογικός Σύνδεσμος Κύπρου διοργανώνουν δημόσια διάλεξη του Καθηγητή Nicholas Hanley με τίτλο: «Έχει νόημα η προστασία της φύσης από οικονομική άποψη». Η διάλεξη θα γίνει στην αγγλική γλώσσα και θα διεξαχθεί στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ίδρυματος Α. Γ. Λεβέντη, οδός Πλάστου 40, Λευκωσία.

Θα προλογίσουν: Ο Επίκοιρος Καθηγητής του ΤΕΠΑΚ Δρ Θεόδωρος Ζαχαριάδης και η Εκτελεστική Διευθύντρια του Πτηνολογικού Συνδέσμου Δρ Κλαίρη Παπάρογλου. Θα ακολουθήσει σύντομο δείξιωση.

Μητρόπολη Ταμασού

Η Ιερά Μητρόπολις Ταμασού και Ορεινής, τιμώντας τον αγάνετο των Αγρωτών, διοργανώνει εκδήλωση, με την ευκαιρία της Εργατικής Πρωτομαγιάς, μεθαύριο Παρασκευή και ώρα 7.00μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων των

σύντομο μουσικό πρόγραμμα από Κουαρτέτα Εγχόρδων της Αγίας Πετρούπολης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σήμερα στο Δημοτικό Πολιτιστικό Κέντρο «Πάνος Σολομωνίδης», στις 7.00μ.μ. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα τελέσει ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Ανδρέας Δημητρίου.

* Ο Σύνδεσμος Συγγενών Κυπρίων Ορθοδόξων Μοναχών διοργανώνει την ερχόμενη Κυριακή, στο χώρο της Κατασκήνωσης της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού, στο Σαϊτά, εκδήλωση για τα μέλη του, από 7.30π.μ. μέχρι 3.30μ.μ. Στην εκδήλωση ο Μητροπολίτης Λεμεσού Αθανάσιος θα αναπτύξει επίκαιρο θέμα.

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, στα τηλέφωνα 22426185 και 99358778, το αργότερο μέχρι 4 Μαΐου.

Εθνικό μνημόσυνο

Το εθνικό μνημόσυνο των ηρώων της ΕΟΚΑ 1955-1959 Ανδρέα Δημητρίου, Μιχαήλ Κουσκί, Μιχαήλη Καραολή και όλων των θανόντων αγωνιστών της κοινότητας Άγιος Μάμας Λεμεσού θα γίνει την ερχόμενη Κυριακή, στην εκκλησία Αγίου Μάμαντος, στο χωριό Άγιος Μάμας Λεμεσού. Επιτημνημόσυνο λόγο θα εκφωνήσει η υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων Ερατώ Κοζακού Μαρκουλλή. Θα ακολουθή-